

Имя:	 (
цата:	 	

Уточнение первое: Студенты опишут глобальную реакцию на терроризм после событий 11 сентября 2001 года.

После того как 11 сентября 2001 года террористы из глобальной террористической сети «**Аль-Каида**» на угнанных самолетах атаковали Всемирный торговый центр, Пентагон и поле в Пенсильвании, Соединенные Штаты и весь мир предприняли несколько ответных шагов. Эти шаги включали в себя, в частности, военные действия, реформы внутренней безопасности и дипломатические усилия.

Одним из наиболее важных ответов на события 11 сентября стало создание глобальной коалиции по борьбе с терроризмом. Эта коалиция, состоящая из стран со всего мира, работает над борьбой с терроризмом по всему миру. Именно эта коалиция добилась правосудия над «Аль-Каидой» и ее лидером, Усамой бен Ладеном. В октябре 2001 года Соединенные Штаты при поддержке некоторых своих партнеров по коалиции начали операцию «Несокрушимая свобода» и вторглись в Афганистан. Афганистан предоставил безопасное убежище «Аль-Каиде» и отказался выдать бен Ладена и других лидеров для правосудия. Эта коалиция также работала сообща, пытаясь разрушить террористические сети по всему миру с помощью военных действий, секретной разведки и дипломатии.

Эта дипломатия была всеобъемлющей и направлена на устранение некоторых коренных причин терроризма путем предоставления финансовой помощи для борьбы с бедностью, поддержки образования и ограничения политического и религиозного экстремизма. Дипломатические меры также были приняты странами по всему миру, чтобы попытаться перекрыть финансирование террористических сетей путем введения новых правил для банков и замораживания активов сторонников террористических групп. В то же время Совет Безопасности ООН принял резолюции в поддержку борьбы с терроризмом.

Не ограничиваясь прямым противодействием «Аль-Каиде» и другим террористическим сетям, многие страны также отреагировали на угрозу глобального терроризма, приняв новые меры безопасности в аэропортах. Они включают в себя более тщательный досмотр пассажиров и новые требования к досмотру при посадке в самолет или даже при получении лицензии на полеты. Национальные правительства также приняли законы, усиливающие слежку за гражданами и облегчающие арест и преследование террористов, а также ограничивающие их финансирование.

В конечном итоге глобальный ответ на терроризм после событий 11 сентября 2001 года принял разнообразные формы. Он включает в себя изменения во внутренней и внешней политике, направленные на ограничение финансирования терроризма и повышение безопасности, военные действия по привлечению членов «Аль-Каиды» к ответственности и разгрому ее террористической

сети, а также дипломатические действия по созданию коалиций против терроризма и работу по ограничению политического и религиозного экстремизма.

<u>Аль-Каида:</u> экстремистская исламская террористическая группировка, ответственная за многочисленные глобальные террористические атаки на западные объекты, включая события 11 сентября 2001 г.

Коалиция: группа стран, работающих вместе ради общего дела.

Операция «Несокрушимая свобода»: вторжение США и коалиции в Афганистан с целью привлечь «Аль-Каиду» к ответственности и отстранить от власти талибов; длилась с 2001 по 2021 год.

<u>безопасное убежище:</u> когда правительство страны гарантирует безопасность или защиту человека или группы людей.

дипломатия: работа по поддержанию хороших отношений между правительствами разных стран.

замораживания активов: блокирование возможности доступа лица или группы лиц к их финансовым ресурсам

Совет Безопасности ООН: Совет Организации Объединенных Наций, состоящий из 15 членов и обладающий множеством полномочий, включая организацию миротворческих операций, введение международных санкций и разрешение на военные действия